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Óñèëèòåëè VT 5005 - VT 5008 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ
óïðàâëåíèÿ ïðîïîðöèîíàëüíûìè êëàïàíàìè ñ
ýëåêòðè÷åñêîé îáðàòíîé ñâÿçüþ (òèï 4WRE, ñåðèÿ 1X).

Ñâîéñòâà:

� äèôôåðåíöèàëüíûé âõîä

� ñâåòîäèîäíûé êîíòðîëü âõîäà

� ñâåòîäèîäíûé êîíòðîëü ñîñòîÿíèÿ

� ãåíåðàòîð ñòóïåí÷àòîé ôóíêöèè

� èíòåãðàòîð

� âûáîð èç ïÿòè ïîñòîÿííûõ âðåìåíè
(òîëüêî ñ VT 5007 è VT 5008)

� âûáîð èç 4-õ óïðàâëÿþùèõ ñèãíàëîâ

� êîíòðîëëåð ïîëîæåíèÿ çîëîòíèêà êëàïàíà

� âõîä äëÿ äâóõ óïðàâëÿåìûõ èñïîëíèòåëåé

� îñöèëëÿòîð è äåìîäóëÿòîð äëÿ èíäóêòèâíîãî

   îïðåäåëåíèÿ ïîëîæåíèÿ ñ ðàñïîçíàâàíèåì ðàçðûâà

    êàáåëÿ

� çàùèòà îò íåïðàâèëüíîé ïîëÿðíîñòè ïèòàíèÿ

Ê ñâåäåíèþ:
Â êîìïëåêòå ïîñòàâêè ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè óñèëèòåëÿ
óñòàíîâëåíà íà 5ñ. (äëÿ óñòàíîâêè íà 1ñ. ñì.ñòð.6).

Êðåïåæ ïëàòû:
� Tèï VT 3002-2X/32, ñì. RE 29 928

áåç áëîêà ïèòàíèÿ

Áëîê ïèòàíèÿ:
� Tèï VT 19 083-1X, ñì. RE 29 929

áëîê ïèòàíèÿ NE30; 115/230 VAC → 24 VDC, 70 VA

H/A/D 5581/96

VT 5005-1X (èç ñåðèè 17)

Ýëåêòðîííûé óñèëèòåëü äëÿ óïðàâëåíèÿ
ïðîïîðöèîíàëüíûì êëàïàíîì ñ ýëåêòðè÷åñêîé

îáðàòíîé ñâÿçüþ
òèï VT 5005 äî VT 5008, ñåðèÿ 1X

Ñîäåðæàíèå ñòð.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå 2

Áëîê-ñõåìà /ðàñïîëîæåíèå êîíòàêòîâ VT 5005 è VT 5006 3

Áëîê-ñõåìà /ðàñïîëîæåíèå êîíòàêòîâ VT 5007 è VT 5008 4

Îïèñàíèå ðàáîòû 5

Ýëåìåíòû èíäèêàöèè è íàñòðîéêè 6

Èíñòðóêöèÿ ïî îáñëóæèâàíèþ / äîï. èíôîðìàöèÿ 6

Êîäèðîâêà 7

Ãàáàðèòû 7

RRS
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Ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå UB 24 VDC + 40 % � 5 %

Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ:
� ìàêñèìàëüíîå uB(t)max 35 Â
� ìèíèìàëüíîå uB(t)min 22 Â

Ìîùíîñòü < 50 Âò

Ñèëà òîêà I < 2 A

Ïðåäîõðàíèòåëü IS 2.5 A

Âõîäíûå ñèãíàëû:
� âõîäû 1 äî 4 Ue ± 9 Â (îòíîñèòåëüíî àáñ. íóëÿ)
� âõîä 5 Ue 0 äî ± 10 Â
� Óðîâåíü ñèãíàëà

� àêòèâíûé UF > 8.5 Â
� íåàêòèâíûé UF < 6.5 Â

Òåõíè÷åñêèå äàííûå ðåëå:
� Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå U ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå UB
� Íàïðÿæåíèå ñðàáàòûâàíèÿ U 16.8 Â
� Íàïðÿæåíèå îòïóñêàíèÿ U 2.4 Â
� Ñîïðîòèâëåíèå îáìîòêè R 2150 Îì

Ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè (ðåãóëèðóåòñÿ) t îò 30 ìñ äî ïðèáëèçèò. 1 ñ or 5 ñ (îòêëîíåíèå ± 20 %)

Âûõîäíûå ñèãíàëû:
� Óïðàâëÿþùèå ñîëåíîèäû

� òîê/ñîïðîòèâëåíèå ñîëåíîèäà VT 5005 Imax 1.8 A ± 20 %; R(20) = 5.4 Îì
VT 5006 Imax 2.2 A ± 20 %; R(20) = 10 Îì
VT 5007 Imax 1.8 A ± 20 %; R(20) = 5.4 Îì
VT 5008 Imax 2.2 A ± 20 %; R(20) = 10 Îì

� òàêòîâàÿ ÷àñòîòà f ïðèáëèçèòåëüíî. 1.5 êÃö
� Ñèãíàëû èíäóêòèâíîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ

� òàêòîâàÿ ÷àñòîòà îñöèëÿöèè f 2,5 êÃö ± 10 %
� max. òîê I 30 ìÀ
� àìïëèòóäà íàïðÿæåíèÿ (Uss) Ua 5 Â

� Ðåãóëèðóåìîå íàïðÿæåíèå U ± 9 Â ± 1 %; ± 25 ìÀ âíåøíåé íàãðóçêè
� Èçìåðèòåëüíûå ãíåçäà

� ñèãíàëà óïðàâëåíèÿ "w" Uw 0 to 6 Â (� 6 Â   + 100 %; + 6 Â   � 100 %); Ri = 100 Îì
� ñèãíàëà, îòðàæàþùåãî ïîëîæåíèå êëàïàíà "x" Ux 0 to 6 Â (+ 6 Â   + 100 %; � 6 Â   � 100 %); Ri = 100 Îì

Òèï ðàçúåìà Ïëîñêèé 32-õ êîíòàêòíûé, DIN 41 612, ôîðìà D

Ãàáàðèòû ïëàòû Åâðîïëàòà 100 x 160 ìì, DIN 41 494

Âíåøíèå ãàáàðèòû:
� Âûñîòà 3 HE (128.4 mm)
� Øèðèíà ñî ñòîðîíû ðàçúåìà 1 TE (5.08 mm)
� Ôðîíòàëüíàÿ øèðèíà 7 TE

Äîïóñòèìàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà τ 0 äî 50 °C
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ τ � 25 äî + 85 °C

Âåñ m 0.15 êã

Òåõíè÷åñêèå äàííûå (Èñïîëüçîâàíèå àãðåãàòîâ ïðè äðóãèõ äàííûõ ïðîñèì ñîãëàñîâûâàòü!)

               Ê ñâåäåíèþ:

Îïèñàíèå èìèòàöèîííîãî òåñòà äëÿ îöåíêè
ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè, äîïóñòèìûõ
êëèìàòè÷åñêèõ è ìåõàíè÷åñêèõ íàãðóçîê
ïðèâåäåíî â RE 30 095-U.



R
R

U
 30 095/03.973

/

8a

10a
u

+
K6

H1

H2
K3

K2

K1

H4

H3

K4

K5
K6

24a

26a

30a

16c

16a

12a

12c

18c

18a

2c

32c

2a

32a

22a
+ UB

28a

J72,5 A T
26c

22c

0 V

+9 V

– 9 V
M0

2200 µF

24c

–

=

F

F

F

F

F

12

w
8

6

5

1

i

∑

u
i

PI

PI

1

2

≈
=

Gx

Zx

11

13
30c

10c

8c

28c

H10

Fx
PID

10

4a

15

F

7

14

F

14 0 V

K5

14c

14a

20a

20c

6a

K1 K2
K3

K4

w4w3w2w1

J5, J6

± 9 V

± 9 V

± 9 V

± 9 V FFFF

1

43

∑

6c
u

u

2

4c

± 9 V

8 9

9

F
t

Èçìåðèòåëüíûå ãíåçäà"w": � 6 V  + 100 %
Èçìåðèòåëüíûå ãíåçäà "x":+ 6 V   + 100 %
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 (èç ñåðèè 17)

F =  íà ïåðåäíåé ïàíåëè

Ñîëåíîèä
"b"

Ñîëåíîèä
"a"

Ðàçðåæåí. ñèãíàë

Ïåðåêëþ÷àòåëü
ðàçðåøåííîãî
ñèãíàëà

Íàïðÿæåíèå
ïèòàíèÿ

  Äèôôåðåí-
öèàëüíûé
âõîä

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàë 1

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàë  2

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàë   3

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàë   4

Ïåðåêëþ÷àòåëü ïîñòîÿí. âðåìåíè

Ïåðåêëþ÷àòåëü âñïîìîã. íàïðÿæ.

Ïåðåêëþ÷. ïèòàíèÿ ðåëå (+ 24 V)

Èçìåðèòåëüíûé íîëü (ÌÎ) íà 9Â
áîëüøå íóëÿ ïèòàíèÿ

1 Óïðàâëÿþùèå ñèãíàëû
2 Äèôôåðåíöèàëüí.âõîä
3 Ñóììàòîð
4 Èíòåãðàòîð
5 Òðèããåð

6 Ñóììàòîð
7 Êîíòðîëëåð ïîçèöèè çîëîòíèêà
8 Êîíòðîëëåð
9 Âûõîäíîé ïðåîáðàçîâàòåëü

10 Ìîíèòîðèíã

11 Îñöèëëÿòîð/äåìîäóëÿòîð
12 Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ
13 Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ
14 Òðèããåð
15 Ïðîïîðöèîíàëüíûé êëàïàí

 Íîëü ïèòàíèÿ

Óïàâëÿþùèé ñèãíàë5 ± 10V

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 4± 9Â

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 3 ±9Â

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 2± 9Â

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 1 ±9Â

 Âñïîìîãàòåëüíîå
íàïðÿæåíèå

Òåêóùåå
ïîëîæåíèå
êëàïàíà

0 to 6 6 V

Óïðàâëÿþùèé
ñèãíàë
äëÿ ïîñò.
âðåìåíè

0 to 7 6 V

 Âíåøíåå óïðàâëåíèå

Ïîëîæèòåëüíûé ñèãíàë âåäåò ê óâåëè÷åíèþ
íàïðÿæåíèÿ â ñîëåíîèäå "Â" è ïîòîêó îò Ð ê
À è îò Â ê Ò.
Îòðèöàòåëüíûé ñèãíàë âåäåò ê óâåëè÷åíèþ
íàïðÿæåíèÿ â ñîëåíîèäå "à" è ïîòîêó îò Ð ê
Â è îò À ê Ò.

H1 äî H4 = ñâåòîäèîä äëÿ
èíäèêàöèè óïðàâëÿþùèõ ñèãíàëîâ

K1 äî K6 = ðåëå

R1 äî R4 = óïðàâëÿþùèå ñèãíàëû

t = ïîñòîÿí. âðåìåíè

 Äåéñòâóþù.

Enable
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F =  íà ïåðåäíåé ïàíåëè

Ñîëåíîèä
"b"

 Ñîëåíîèä
"a"

 Ïåðåêëþ÷.
ðàçðåøàþùåãî
ñèãíàëà

 Ðàçðåøàþùèé ñèãíàë

Íàïðÿæåíèå
ïèòàíèÿ

1 Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë
  2 Äèôôåðåíöèàëüí.âõîä
3 Ñóììàòîð
4 Èíòåãðàòîð
5 Òðèããåð

6 Ñóììàòîð
7 Êîíòðîëëåð ïîçèöèè çîëîòíèêà
8 Êîíòðîëëåð
9 Âûõîäíîé ïðåîáðàçîâàòåëü

10 Ìîíèòîðèíã

11 Îñöèëîãðàô/äåìîäóëÿòîð
12 Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ
13 Äàò÷èê ïîëîæåíèÿ
14 Òðèããåð
15 Ïðîïîðöèîíàëüíûé êëàïàí

Òåêóùåå
ïîëîæåíèå
êëàïàíà

0 to 6 6 V

Óïðàâëÿþùèé
ñèãíàë
äëÿ ïîñò
âðåìåíè

0 to 7 6 V

Ïîëîæèòåëüíûé ñèãíàë âåäåò ê óâåëè÷åíèþ
íàïðÿæåíèÿ â ñîëåíîèäå "Â" è ïîòîêó îò Ð ê
À è îò Â ê Ò.
Îòðèöàòåëüíûé ñèãíàë âåäåò ê óâåëè÷åíèþ
íàïðÿæåíèÿ â ñîëåíîèäå "à" è ïîòîêó îò Ð ê
Â è îò À ê Ò.

Äåéñòâóþù.

Enable

Èçìåðèòåëüíûå ãíåçäà "w": � 6 V   + 100 %
Èçìåðèòåëüíûå ãíåçäà "x":+ 6 V     + 100 %

Èçìåðèòåëüíûé íîëü (ÌÎ) íà 9Â
áîëüøå íóëÿ ïèòàíèÿ

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàëà  1

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàëà  2

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàëà   3

 Óïðàâëÿþù. ñèãíàëà   4

Ïåðåêëþ÷àòåëü ïîñòîÿí. âðåìåíè

Ïåðåêëþ÷àòåëü âñïîìîã. íàïðÿæ.

Ïåðåêëþ÷. ïèòàíèÿ ðåëå (+ 24 V)

 Âñïîìîãàòåëüíîå
íàïðÿæåíèå

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 4± 9Â

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 3 ±9Â

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 2± 9Â

Óïðàâëÿþùèé ñèãíàë 1 ±9Â

 /GND

 Óïàâëÿþùèé ñèãíàë5 ± 10V

 Âíåøíåå óïðàâëåíèå

  Äèôôåðåí-
öèàëüíûé
âõîä
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H1 äî H4 = ñâåòîäèîä äëÿ
èíäèêàöèè óïðàâëÿþùèõ ñèãíàëîâ

K1 äî K6 = ðåëå

R1 äî R4 = óïðàâëÿþùèå ñèãíàëû

t = ïîñòîÿí. âðåìåíè
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Êîíòðîëü
Ñîëåíîèä "a"

Êîíòðîëü
Ñîëåíîèäû
"a" + "b"

Êîíòðîëü
Ñîëåíîèä "b"

Âõîä

Âõîä

Âõîä

Ôóíêöèîíàëüíîå îïèñàíèå

Âíåøíèé ïîòåíöèîìåòð óñòàíîâêè ïîñòîÿííîéÓïðàâëÿþùèå ñèãíàëû [1] íà âõîäàõ 1-4 ïîäêëþ÷àþòñÿ
ïîñðåäñòâîì ðåëå (Ê1-Ê4). Íàïðÿæåíèå óïðàâëåíèÿ
ñíèìàåòñÿ ëèáî íåïîñðåäñòâåííî ñ âíóòðåííåãî èñòî÷íèêà
± 9 Â ëèáî ñ âíåøíåãî ïîòåíöèîìåòðà. Â ïåðâîì ñëó÷àå
ïîëîæåíèå ïîòåíöèîìåòðîâ W1-W4 ìîãæåò óñòàíàâëèâàòü
óðîâåíü óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà, âî âòîðîì,
ïîòåíöèîìåòðû W1-W4 ñëóæàò àòòåíþàòîðàìè èëè
îãðàíè÷èòåëÿìè ñèãíàëà.

Ïàðàìåòðû óïðàâëÿþùåãî ñèãíàëà (âíåøíèå).

Èíäèêàòîðû ïîêàçûâàþò, êàêîé óïðàâëÿþùèé ñèãíàë   (ÓÑ)
àêòèâèðîâàí. Â ñëó÷àå àêòèâàöèè íåñêîëüêèõ ÓC, ñèãíàë ñ
áîëüøèì íîìåðîì èìååò ïðèîðèòåò.
Íàïðèìåð, ïðè îäíîâðåìåííîé àêòèâàöèè ÓÑ 1 è ÓÑ 3,
àêòèâíûì ÿâëÿåòñÿ ÓÑ 3.
Ðåëå Ê6 ïåðåêëþ÷àåò íàïðÿæåíèå óïðàâëÿþùèõ ñèãíàëîâ
îò -9 äî +9 Â.
Ïðè èñïîëüçîâàíèè óñèëèòåëÿ ñ ïÿòüþ ïîñòîÿííûìè
âðåìåíè êàæäûé óïðàâëÿþùèé ñèãíàë îïðåäåëÿåò ñâîþ
ïîñòîÿííóþ âðåìåíè îò "t1"äî "t4". Â ñëó÷àå îòñóñòâèÿ
àêòèâàöèè êàêîãî-ëèáî ÓÑ àêòèâèðîâàíà ÏÂ"t5". Ïðè
èñïîëüçîâàíèè óñèëèòåëÿ ñ îäíîé ÏÂ (VT 5005 èëè VT
5006) âðåìÿ "t" èñïîëüçóåòñÿ äëÿ âñåõ ÓÑ.
Âñå óñòàíîâëåíûå íà ïëàòå ðåëå ïåðåêëþ÷àþòñÿ 24 VBC
(ñãëàæåíàÿ).
ÓÑ 5 ÿâëÿåòñÿ äèôôåðèíöèàëüíûì (0± 10Â). Ïðè
ïåðåêëþ÷åíèè íàïðÿæåíèÿ ÓÑ íåîáõîäèìî ñëåäèòü, çà
òåì, ÷òîáû îáà ñèãíàëüíûõ ïðîâîäà áûëè èçîëèðîâàíû è
ïîäêëþ÷åíû êî âõîäó.
Âñå ÓÑ ñóììèðóþòñÿ ñ ñîîòâåòñòâóþùèì âåñîâûì
ìíîæèòåëåì ïåðåä äàëüíåéøèì èíòåãðèðîâàíèåì.
Ïîñëåäóþùèé èíòåãðàòîð ôîðìèðóåò âûõîäíîé ñèãíàë.
Åãî ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè ìîæåò ìåíÿòüñÿ ïîòåíöèîìåòðîì
"t" îò "t1"äî "t5". Ïîñòîÿííûå âðåìåíè ïðèâåäåíû äëÿ ñêà÷êà
ÓÑ 100%, è ìîãóò áûòü , â çàâèñèìîñòè îò óñòàíîâêè J1 è J5,
ïðèáëèçèòåëüíî 1 èëè 5 ñåê. Åñëè ñêà÷åê ÓÑ íà âõîäå
èíòåãðàòîðà  ìåíüøå, ÷åì íà 100%, òî ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè
ñîîòâåòñòâåííî óìåíüøàåòñÿ.

Ê ñâåäåíèþ:
Ïðè èñïîëüçîâàíèè âíåøíåãî ïîòåíöèîìåòðà
âíóòðåíèå ïîòåíöèîìåòðû äîëæíû áûòü óñòàíîâëåíû
íà ìàêñèìóì. Ìàêñèìàëüíàÿ ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè ïðè
ýòîì óìåíüøàåòñÿ, ò.ê. ñîïðîòèâëåíèå âíåøíåãî
ïîòåíöèîìåòðà ïîäêëþ÷àåòñÿ ïàðàëåëüíî
ñîïðîòèâëåíèþ âíóòðåííåãî (ïðèáëèçèòåëüíî 500 êÎì)!
Çàìûêàíèåì ðåëå Ê5 èëè âíåøíåãî ïåðåêëþ÷àòåëÿ
ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè óñòàíàâëèâàåòñÿ â ìèíèìóì
(ïðèáëèçèòåëüíî 30 ìñ) Âûõîäíîé ñèãíàë èíòåãðàòîðà [4]
ïîäêëþ÷åí ê ñóììàòîðó [6] è ãåíåðàòîðó ñòóïåí÷àòîé
ôóíêöèè (ÃÑÔ). ÃÑÔ [5] ïðè íàïðÿæåíèè íà âõîäå áîëüøå
100 ìÂ ãåíåðèðóåò ñèãíàë îäèíàêîâîãî ñ âõîäíûì ñèãíàëîì
ïîëÿðíîñòè, êîòîðûé äîáàâëÿåòñÿ ê âûõîäíîìó ñèãíàëó
èíòåãðàòîðà. Áëàãîäàðÿ ÃÑÔ ïðîèñõîäèò áîëåå
ýôôåêòèâíîå óïðàâëåíèå äâèæåíèåì çîëîòíèêà êëàïàíà.
Ïðè óìåíüøåíèè âåëè÷èíû âõîäíîãî ñèãíàëà, âûõîäíîé
ñèãíàë ÃÑÔ îñòàåòñÿ ïîñòîÿííûì.
Âûõîäíîé ñèãíàë ñóììàòîðà [G] ïîäêëþ÷åí ê
ïðîïîðöèîíàëüíî-èíòåãðàëüíî-äèôôåðåíöèàëüíîìó
êîíòðîëëåðó (ÏÈÄ) [7], ê èçìåðèòåëüíîìó ãíåçäó "W" íà
ïåðåäíåé ïàíåëè è ñîåäèíåíèþ "à".
ÏÈÄ êîíòðîëëåð  íàñòðîåí íà êëàïàí òèïà 4WRE (ñåðèÿ
IX). Âûõîäÿùèé ñèãíàë ôîðìèðóåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò
ðàñõîæäåíèÿ ïîçèöèè êëàïàíà ñ çàäàííîé.
Ïîëîæèòåëüíûé ÓÑ  íà âõîäå óñèëèòåëÿ ïðèâîäèò ê
àêòèâàöèè ñîëåíîèäà "b", îòðèöàòåëüíûé - ñîëåíîèäà "à".
Ñèãíàë èíäóêòèâíîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ îòðàæàåò
ïîëîæåíèå çîëîòíèêà êëàïàíà. Ïåðåìåííîå íàïðÿæåíèÿ ñ
äàò÷èêà ïðåîáðàçîâûâàåòñÿ â äåìîäóëÿòîðå [11] è
ðåçóëüòàò ïîäàåòñÿ íà  ÏÈÄ êîíòðîëëåð â êà÷åñòâå
îáðàòíîé ñâÿçè ïî ïîëîæåíèþ çîëîòíèêà êëàïàíà.
Íóëåâîé ñèãíàë èíäóêòèâíîãî äàò÷èêà ìîæåò áûòü
óñòàíîâëåí ïîòåíöèîìåòðîì "Zx". Óñèëåíèå ñèãíàëà
äàò÷èêà îòêàëèáðîâàíî èçãîòîâèòåëåì(± 6Â íà ìàêñ. õîä
öèëèíäðà) è íå äîëæíî èçìåíÿòñÿ.
Àêòèâàöèÿ ñîëåíîèäîâ âîçìîæíà ïðè ðàçðåøàþùåì
ñèãíàëå áîëüøå 8,5 Â (ïðè ýòîì çàãîðàåòñÿ æåëòûé
ñâåòîäèîä "Í11" íà ïåðåäíåé ïàíåëè). Ïåðåêëþ÷àòåëü J7
îáåñïå÷èâàåò óäåðæàíèå ðàçðåøàþùåãî ñèãíàëà íà âõîäå
òðèããåðà âíå çàâèñèìîñòè îò ïîñëåäóþùåãî ñîñòîÿíèÿ
ñèãíàëà íà âõîäå.
Ñâåòîäèîä "Í12" ãîðèò ïðè îòñóòñòâèè ñáîåâ â ðàáîòå, à
èìåííî:
� ïðè íàëè÷èè ðàçðåøàþùåãî ñèãíàëà
� ïðè íàëè÷èè íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ ± 9 Â
� ïðè îòñóñòâèè êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ â ñîëåíîèäàõ
� ïðè îòñóñòâèè ðàçðûâà êàáåëÿ èíäóêòèâíîãî äàò÷èêà
ïîëîæåíèÿ.
Ïðè âîçíèêíîâåíèè ñáîÿ êîíòóðû îáîèõ ñîëåíîèäîâ
ìãíîâåííî îáåñòî÷èâàþòñÿ, êîíòðîëëåð âûêëþ÷àåòñÿ è
âûâîäèòñÿ ñîîáùåíèå: "àêòèâèðîâàí".
Ïîñëå óñòðàíåíèÿ ñáîÿ êîíòðîëëåð ãîòîâ ê ðàáîòå è
èíäèêàòîð "Í12" ñíîâà àêòèâèçèðóåòñÿ.
1) = óðîâåíü ÓÑ 1-4 îïðåäåëÿåòñÿ îòíîñèòåëüíî
èçìåðèòåëüíîãî íóëÿ.
[  ] = ññûëêà íà áëîê-ñõåìó

Óïðàâë.ïîñò.âðåìåíè

Îòêëþ÷åí.ïîñò.âðåìåíè

5 K

14c (14a, 20a, 20c)

24a – 9 V

26c M0

28c

5 K

14c (14a, 20a, 20c)

26a + 9 V

26c M0

28c

5 K

14c (14a, 20a, 20c)

26a + 9 V

24c – 9 V

28c

5 K
8a

10a

28c

8a

10a

îòêëþ÷åíèå ïîñòîÿííîé âðåìåíè.
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X
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2,5 A T

w1

w2

w3

w4 t5
t

t4

t3

t2

t1

Ðàñïîëîæåíèå ñèãíàëüíûõ ýëåìåíòîâ

Ðàçðåøåíî

Ïîñòîÿí. âðåìåíè Ðàçðåøåíî Ñîñò. ïèòàíèÿ

Ê ñâåäåíèþ:

Êðóã (   )  îáîçíà÷àåò èçìåíåíèÿ, ñäåëàíûå
ïîêóïàòåëåì

� Ïëàòà óñèëèòåëÿ äîëæíà ïîäêëþ÷àòüñÿ è îòêëþ÷àòüñÿ ïðè âûêëþ÷åíîì íàïðÿæåíèè ïèòàíèÿ

� Äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ñîëåíîèäà íå äîëæíû èñïîëüçîâàòüñÿ äèîäíûå ðàçúåìû

� Ñîïðîòèâëåíèå èçìåðèòåëüíûõ ïðèáîðîâ äîëæíî áûòü áîëüøå 100 Îì  Ri > 100 Îì !

� Íîëü èçìåðåíèé áîëüøå íîëÿ ïèòàíèÿ íà 9 Â è îíè ãàëüâàíè÷åñêè íå ðàçâÿçàíû, ò.å. - 9 Â ñîîòâåòñòâóåò 0 ïèòàíèÿ.
Ïîýòîìó íå äîïóñêàåòñÿ ïîäñîåäèíåíèå íîëÿ èçìåðåíèé ê íóëþ ïèòàíèÿ.

� Äëÿ ïåðåêëþ÷åíèÿ ÓÑ èñïîëüçóåòñÿ ðåëå ñ ïîçîëî÷åííûìè êîíòàêòàìè (ìàëûå òîêè è íàïðÿæåíèÿ)

� Èñïîëüçóéòå êîíòàêòû ê ðåëå ñ íàãðóçî÷íîé ñïîñîáíîñòüþ 40 Â, 50 ìÀ!
Ïðè âíåøíåì óïðàâëåíèè, êîíòðîëüíîå íàïðÿæåíèå äîëæíî èìåòü äåâèàöèþ íå áîëåå ± 10%.

� Âñåãäà èñïîëüçóéòå ýêðàíèðîâàíûé ïðîâîä äëÿ ÓÑ è èíäóêòèâíîãî äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ; ïîäêëþ÷àÿ ýêðàí ê ÎÂ
  íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ, îñòàâëÿéòå äðóãîé êîíåö ñâîáîäíûì!

Ðåêîìåíäàöèÿ: Âñåãäà ýêðàíèðóéòå êàáåëü ñîëåíîèäà!
   Äëÿ  êàáåëåé ñîëåíîèäà äî 50 ì èñïîëüçóéòå êàáåëü òèïà LiYCY 1.5 ìì2. Ïðè áîëüøèõ äëèíàõ

                           êîíñóëüòèðóéòåñü ñ ïðîèçâîäèòåëåì!

� Ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå äî àíòåííûõ êàáåëåé, ðàäèîèñòî÷íèêîâ è ðàäàðíûõ ñèñòåì äîëæíî áàòü íå ìåíüøå 1ì!

� Êàáåëè ñîëåíîèäà è ñèãíàëüíûå êàáåëè íå äîëæíû íàõîäèòüñÿ ïî ñîñåäñòâó ñ êàáåëÿìè ïèòàíèÿ!

� Â ñâÿçè ñ  íàëè÷èåì òîêà çàðÿäêè ñãëàæèâàþùåãî êîíäåíñàòîðà. ïðåäîõðàíèòåëü äîëæåí èìåòü äîñòàòî÷íóþ
   çàäåðæêó ñðàáàòûâàíèÿ!

� Íå ïîäñîåäèíÿéòå íîëü äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ ê íóëþ ïèòàíèÿ!
(Òðåáîâàíèÿ äëÿ ñîâìåñòèìîñòè ñ ïðåäûäóùåé ñåðèåé!)

� Âíèìàíèå: ïðè èñïîëüçîâàíèè äèôôåðèíöèàëüíîãî ñèãíàëà îáà ñèãíàëà äîëæíû âêëþ÷àòüñÿ/îòêëþ÷àòñÿ îäíîâðåìåííî!

Ê ñâåäåíèþ: ýëåêòðè÷åñêèé ñèãíàë îò ýëåêòðîíèêè êëàïàíà íå äîëæåí èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ
                           ñõåìàìè îáåñïå÷åíèÿ áåçîïàñíîñòè!

(Ñì.òàêæå Åâðîñòàíäàðò "Òðåáîâàíèÿ ïî áåçîïàñòíîñòè æèäêîñòíûõ òåõíîëîãè÷åñêèõ ñèñòåì è
êîìïîíåíòîâ - ãèäðàâëèêà, ÷åðòåæ prEN 982).

Èíñòðóêöèÿ ïî îáñëóæèâàíèþ / äîïîëíèòåëüíàÿ èíôîðìàöèÿ

Ñâåòîäèîä "ðàçðåøåíî" (æåëòûé)
Ñâåòîäèîä "àêòèâèðîâàí" (çåëåíûé)

w1/H1 -  ÓÑ1 ñ ñâåòîäèîäîì

w2/H2 -  ÓÑ2 ñ ñâåòîäèîäîì

w3/H3 -  ÓÑ3 ñ ñâåòîäèîäîì

w4/H4 -  ÓÑ4 ñ ñâåòîäèîäîì
t - ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè(ñ VT 5005 è VT 5006)
t to t5 - ïîñòîÿííàÿ âðåìåíè(ñ VT 5007 è VT 5008)
x  -  èçìåðèòåëüíîå ãíåçäî äëÿ ñèãíàëà òåêóùåãî
ïîëîæåíèÿ êëàïàíà
w -  èçìåðèòåëüíîå ãíåçäî äëÿ ÓC .

Jx = bridge

Jx = open

= delivery state

ramp time enable

5 s J5 J6

1 s J5 J6

int. J7

ext. J7
or

Bridged

Bridge
open

Ïîäêëþ÷àåìàÿ ïëàòà äëÿ
óñòàíîâêè ïîñòîÿííîé
âðåìåíè
(VT 5007 è VT 5008)

H10 -
êðàñíûé
ñâåòîäèîä è
ðàçðûâ
êàáåëÿk"

Gx: óñèëåíèå ñèãíàëà
ïîëîæåíèÿ êëàïàíà
(îòíîñèòåëüíî
ïðîèçâîäèòåëÿ)

Ìàêñ.ïîñò.
âðåìåíè ïðèáë.
1 èëè 5 ñ.

Zx: íóëåâàÿ òî÷êà
äàò÷èêà ïîëîæåíèÿ
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t
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t

t

Äàëüíåéøèå äåòàëè â òåêñòå

1X =  Ñåðèè ñ 10 ïî 19
(10 ïî 19: îäèíàêîâûå òåõíè÷åñêèå äàííûå

è ðàñïîëîæåíèå êîíòàêòîâ).

Óñèëèòåëü ñ îäíîé ïîñòîÿííîé âðåìåíè:
äëÿ êëàïàíîâ òèïà 4WRE 6 ..-1X = 5
äëÿ êëàïàíîâ òèïà 4WRE 10 ..-1X = 6

Óñèëèòåëü ñ îäíîé ïîñòîÿííîé âðåìåíè:
äëÿ êëàïàíîâ òèïà 4WRE 6 ..-1X = 7
äëÿ êëàïàíîâ òèïà 4WRE 10 ..-1X = 8

Äàííûå äëÿ çàêàçà

*VT 500_ � 1X/

Ðàçìåðû óñèëèòåëÿ (ìì)

VT 5005 VT 5007
VT 5006 VT 5008
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Çàìåòêè

Mannesmann Rexroth GmbH
D-97813 Lohr am Main
Jahnstra³e 3-5 � D-97816 Lohr am Main
Telefon 0 93 52 / 18-0 � Telefax 0 93 52 / 18-10 40
Telex 6 89 418-0

Ïðèâåäåííûå ñâåäåíèÿ ïðåäíàçíà÷åíû òîëüêî äëÿ îïèñàíèÿ èçäåëèé è íå ìîãóò ñëóæèòü îñíî-
âàíèåì ðàññìîòðåíèÿ þðèäè÷åñêèõ âîïðîñîâ. Ïåðåïå÷àòêà çàïðåùåíà � âîçìîæíû èçìåíåíèÿ.


